



C év * Évközi 28. vasárnap

„Nem akadt más, aki visszajött volna, hogy hálát adjon Istennek...”

www.szentanna.org

A hét szentjei, ünnepei

kedd Szent XXIII. János pápa
péntek Szent I. Kallixtusz pápa és vértanú
szombat Avilai Szent Teréz szűz és egyháztanító
Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja vagy házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen életükön!

Egyházközségi programok

Októberben hétfőtől péntekig 17.00 órától **imádkozzuk közösen a rózsafüzért**, majd utána 18.00 órától szentmise kezdődik a kápolnában. Ezekben a napokban nem lesz reggeli szentmise. Szombaton van reggeli szentmise, és a rózsafüzér a templomban van. Vasárnap is az esti mise előtt a templomban.

09, vasárnap 17:00 Közös máltai rózsafüzér és szentségimádás.

10, hétfő 16:00 A **bibliaórán** közösen olvassuk Szent Péter 1. levelét a Don Bosco Klubban. Mindenkit szeretettel várunk.

10, hétfő 18:00 **Pál Feri atya tart előadást**, amelynek címe: **ELÉGEDETTSÉG ÉS JÓLLÉT**.
Helyszín: Imre Zoltán Művelődési Központ.
Az előadáson való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Részletek a plakáton.

11, kedd 17:00 **A Szent Mónika Társulat találkozója** a rózsafüzérrel kezdődik.

12, szerda 9-12 **Ingyenes ruhabörze lesz** (ha nem esik az eső) a Plébánia udvarán.

12, szerda 17:00 **Imádság a tiszta szerelemért** országos imaest.

14, péntek 17:00 **Imaóra** a betegekért a rózsafüzérrel.

Októberben 16 és 30-án, vasárnap lesz **9 órakor családi diákmise.**

Köszönet azoknak, akik már befizették ez évi **egyházi hozzájárulásukat (egyházi adó)**. Akik még nem tették meg, kérjük, tegyék meg!

Folytatódik a **Kálvária temető kápolnájának a felújítása**. Köszönettel elfogadunk minden adományt: a templom közepén lévő perselybe, a plébániai irodában, vagy a plébánia folyószámlájára. Csekket a bejáratoknál lehet vinni. Kérjük, írják rá „kápolna”.
Vállalkozók az adományt költségként elszámolhatják.

E héten 43.355 Ft adomány érkezett. Isten áldjon meg minden adakozót!